

5. A művészeti irányra jelentkezőknek pályaképzési gyakorlat.

A később párhuzamos képzést választók személyes meghívót kapnak a gyakorlatra.

A felvételi döntés a szóbeli beszélgetés, a bizonyítvány és az írásbeli vizsga alapján történik



A KÉPZÉS JELLEMZŐI

A képzés első évében (9. évfolyam) az 1+4 osztályos gimnáziumi képzés és a művészeti képzés tanuló **összevonva vesznek részt** a nyelvi kommunikációs tanév programjában. Az első év után kell választani a kétféle képzés között.

Nyelvi kommunikációs év: 9. évfolyam

A kilencedik évfolyam nyelvi kommunikációs évvel indul, lehetőséget adva az angol nyelv magas szintű elsajátítására, melyet az év végén 2 hetes nyelvtérületre utazással zárunk. A nyelvórák mellett fennmaradó időben informatika, testnevelés, az alaptárgyakból szinten tartás és képességfejlesztés folyik, illetve megkezdődnek a szakmai alapozó foglalkozások. A képzés végén nyelvvizsga szint elérhető. A nyelvi év után lehet jelentkezni a párhuzamos művészeti képzésre.

GIMNÁZIUMI KÉPZÉS

Alsó középfokú szakasz: 10-11. évfolyam

Az alapképzésben általános és egységes képzést nyújtunk, a személyre szóló differenciálás a csoportokon belül történik. Az iskolai életet a gyakorlatias és problémacentrikus megközelítés, az epochális tanítás, a projektek, a differenciált, de mindenki számára előírt tevékenységformák, dominánsan iskolai, gyakorlatorientált, a tapasztalatokon nyugvó ismeretszerzés, közösségi tanulás, osztályozás nélküliség jellemzi. Tantárgyblokkokban, nagyobb műveltségi körökben tanítunk: anyanyelvi, idegen nyelvi kommunikációs; társadalomismereti; matematika; művészeti; természettudományi blokkok; gyakorlati tárgyak (számítógép-ismeret, művészeti alkotó tevékenységek, gazdálkodási ismeretek, kommunikáció, tanulásmódszertan, testnevelés).

Felső középfokú szakasz: 12-13. évfolyam

A gimnáziumi képzésben differenciált, alternatívákat kínál, teljes, érettségivel lezárt képzést nyújtunk. Ezt a szakaszt a szaktudományok önálló megjelenése, a jellemzően egyéni órarendek, az önálló tanulás, a tárgyanként, programonként többszintű képzés, a szaktudományos specializációk, osztályozás, vizsgák, a nagyobb lélegzetű egyéni alkotások jellemzik. Általános cél a pályorientáció, az érettségire, felvételre való felkészítés, de hangsúlyos a tanulás, mint öncél, a tudás, a kultúra megszerzésének öröme.

Tantárgyak: magyar irodalom, történelem, idegen nyelvek, anyanyelv, matematika, természettudományok (fizika, kémia, természetföldrajz, biológia), társadalomtudományi és közgazdasági tantárgyak (közgazdaságtan, társadalomismeret, életmódtörténet, jog, pszichológia, társadalomföldrajz, néprajz), művészeti tárgyak, alkotó körök, testnevelés.

Az iskola az érettségi tárgyakból létszámkorlát nélkül, bármely más tárgyból 8 főtől biztosít tanulási lehetőséget.

PÁRHUZAMOS MŰVÉSZETI KÉPZÉS

Önálló jelentkezéssel, művészeti alkalmassági vizsgával indul **alkalmazott fotográfus és díszlettervező asszisztens szakirányokban.**

A képzésre azok jelentkezését várjuk, akik elvégeztek egy angol nyelvi kommunikációs tanévet vagy ennek megfelelő nyelvi szinten vannak – ennek hiányában javasolt, hogy a tanuló a gimnáziumi tagozat nyelvi kommunikációs évére jelentkezzen (02-es tagozatkód).

9-12. évfolyam

A gimnáziumi tantárgyak tanítása (20 ó/hét) epochális keretben történik, második idegen nyelvvél, a gimnáziumhoz hasonló módon, több otthoni feladattal. A képzés érettségivel zárul.

A szakmai képzés 6-8 fős kiscsoportokban történik, ugyancsak 20 ó/hét időtartamban. A szakmai gyakorlati és elméleti tárgyakon kívül többek között rajzot, művészettörténetet, néprajzot, ábrázoló geometriát, betűrajzot tanulnak.

A szakmai képzés előkészíti a továbbtanulást képző- és iparművészeti egyetemekre.

13. évfolyam

Szakképző szakasz, szakmai gyakorlat, OKJ-s szakvizsgával zárul.

Budapest, 2011. szeptember

Horn György
pedagógiai vezető
horngy@akg.hu



Felvételi tájékoztató

8. osztályos tanulók és szüleik részére





KEDVES LEENDŐ KÖZÉPISKOLÁS!

Ha a hagyományos tantárgyak mellett érdekel a színház, a díszlet- és jelmeztervezés, a fotográfia, az Alternatív Közgazdasági Gimnázium öt éves művészeti képzését neked találták ki. Ha pedig olyan gimnáziumot keresel, ahol a közismereti tárgyakat merőben más megközelítésben tanulhatod, mint eddig, és szeretnéd kibontakoztatni a tehetségedet, az AKG akkor is jó választás számodra. 8500 négyzetméteres intézményünkben az otthonosság érzete mellett tornacsarnok, színházterem, alkotóműhelyek, több ezer kötetes könyvtár, olvasótermek, természettudományi laborok és informatikai központok várnak.

KEDVES ANYUKÁK ÉS APUKÁK!

Az AKG Magyarország első alapítványi iskolájaként 1988. augusztus 27-én nyitotta meg kapuit.

Azóta folyamatosan arra törekszünk, hogy gyerekbarát módon, jó légkörben, sokirányú, jól hasznosítható tudást nyújtsunk a nálunk tanuló diákok aktív közreműködésével.

Az öt éves képzés, amire most jelentkezésüket várjuk, gimnáziumi vagy művészeti tanulásra ad lehetőséget. A nyelvi-kommunikációs év jó alapot jelent az egyetemi felvételhez oly fontos nyelvvizsgához. A művészeti képzést választó diákok a választott szakmákból érettségi után OKJ szakmai vizsgát is tehetnek.

AMIT AZ AKG-RÓL MÉG TUDNI KELL

Az iskola általános alapelve: *A gyerek nem az életre készül, hanem él.*

Az AKG jelenlívű, szabad, személyközpontú, alternatív iskola.

- Jelenlívű, mert pedagógusaink szakmai meggyőződése, hogy a kamaszkor csak éppen annyira átmeneti állapot az ember

életében, mint bármely más életszakasz. Így, a felnőttkorra való kondicionáláson túl, nagy hangsúlyt fektetünk a rövid távú sikerekre való törekvésre, a napi örömeik megélésére, az aktuális problémák, konfliktusok feloldására.

- Lemondtunk az intézményi szabályozó eszközökről (pl. ellenőrző), s helyére az információ szabadságát, a tanulók szabad döntését, a személyességet, az érdeklődést, az érdekeltséget helyeztük.
- Szakmai programunk szerint a működés középpontjában az egyes gyerek áll, ezért a személyes kapcsolatokat leginkább erősítő, folyamatos együttműködést igénylő szervezeti és tevékenységformákat alakítottunk ki.
- Az AKG programja szorosan kötődik a század eleji reformpedagógiákhoz, pedagógiai alternatívákhoz; érték, norma és képzési alternatívákat kívánunk közvetíteni diákjaink számára.

Ha felkeltettük érdeklődésüket,
2011. december 3-án 11:30-tól
tájékoztatót tartunk az AKG színháztermében.

(1035 Budapest, Raktár utca 1.)

(Látogatásukra addig is bármelyik napon lehetőség van.)

Egy új lehetőségre is felhívjuk a figyelmüket:

INGYENES HELYEK AZ AKG-BAN

A tanulmányok költségeit az állami normatív támogatás és a szülői ház költségtérítése fedezi.

Az AKG ösztöndíj támogatást nyújt az arra érdemes, tehetséges tanulóknak. Függetlenül a felvételin elért eredménytől és a család anyagi helyzetétől, a támogatás a képzés teljes költségét is fedezheti.

A szülői költségtérítés a 2011/2012 tanévben 67 000,- Ft/hó. A költségtérítés az AKG minden programelemét fedezi, további költségek vállalására nincs szükség.



AMIT A JELENTKEZÉSRŐL TUDNI KELL

Írásbeli felvételi: az Alternatív Közgazdasági Gimnáziumba az általános iskolán keresztül és egyénileg is lehet jelentkezni. Az Oktatási Hivatal hivatalos jelentkezési lapját kitöltve a következő címre kell eljuttatni: AKG 1035 Budapest, Raktár utca 1.

Az írásbeli vizsgára való jelentkezés határideje
2011. december 9.

A jelentkezési lapot a szülői tájékoztató értekezleten is lehet adni. A felvételin való részvétel díjmentes.

Az AKG OM azonosító kódja: 035454
az 1+4 osztályos gimnázium tagozatkódja: 02.

A párhuzamos művészeti képzésre (tagozatkód: 03) azok jelentkezését várjuk, akik már elvégezték az angol nyelvi kommunikációs tanévet, vagy ennek megfelelő szinten vannak. Ezt a tanévet a gimnáziumi tagozatra (02) való jelentkezéssel lehet elvégezni.

Az írásbeli felvételi vizsga után 9. évfolyamra újabb jelentkezés szükséges. A tanulói adatlap beküldésének határideje:
2012. február 17.

Minden további tájékoztatást a 368-8840, 250-3752, 388-6759 telefonszámokon, illetve személyesen lehet kérni iskolánkban:

Királyfalvi Erzsébet iskolatitkár
Gáncs Péterné iskolamenedzser

A tanórák előzetes egyeztetés után tetszőleges napokon látogathatók (egyeztetés Gáncs Péternénél: gancs@akg.hu).

FELVÉTELI KERETSZÁMOK

Az AKG a nyolcadik osztályt végzett diákok közül a 2012/2013-as tanévre 20 tanulót vesz fel. Minden jelentkezőnek felvételi vizsgát kell tennie. Az AKG a többletköltségeket vállalkók közül további 10 tanulót vesz fel, olyanokat, akik részt vettek a felvételi eljárásban, de nem kerültek be a felvételi eljárásban felvett 20 tanuló közé.

A felvételi eljárás

- 1. Központi írásbeli vizsga (elérhető: max. 100 pont)**
Időpontja: 2012. január 21. szombat, 10:00 óra
Pótlásbeli: 2012. január 26. csütörtök, 14:00 óra
- 2. Általános iskolai bizonyítvány (elérhető: max. 50 pont)**
- 3. Szülők által írt „használati útmutató”**
- 4. Szóbeli felvételi beszélgetés (elérhető: max. 50 pont)**
Időpontja: 2012. március 1-3. egyéni meghívóval